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ПРОИЗВОДНАЯ. ПЕРВООБРАЗНАЯ И ИНТЕГРАЛ
ЗАДАНИЯ 1 ЧАСТИ

Найдите производную функции    [image: ].
Найдите производную функции    [image: ]в точке [image: ].
Найдите производную функции    [image: ]
Найдите производную функции  [image: ]в точке [image: ].
Найдите производную функции   [image: ] в точке [image: ]= 0.
Найдите производную функции    [image: ] в точке [image: ]=1.
Найдите производную функции  [image: ].
Найдите производные функций
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ]
[image: ]
[image: ][image: ] 
На рисунке изображен график функции [image: ], определенной на интервале [image: ]. Найдите сумму точек экстремума функции [image: ].
[image: ]

На рисунке изображен график [image: ] — производной функции [image: ], определенной на интервале [image: ]. В какой точке отрезка [image: ]функция [image: ]принимает наименьшее значение?
[image: ]
На рисунке изображен график [image: ] — производной функции [image: ], определенной на интервале [image: ]. Найдите количество точек экстремума функции [image: ], принадлежащих отрезку [image: ].
[image: ]
На рисунке изображены график функции [image: ]и касательная к нему в точке с абсциссой [image: ]. Найдите значение производной функции [image: ]в точке [image: ].
[image: ]
На рисунке изображен график [image: ] — производной функции [image: ], определенной на интервале [image: ]. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции [image: ]параллельна прямой [image: ] или совпадает с ней.
[image: ]

На рисунке изображен график функции [image: ], определенной на интервале [image: ]. Определите количество целых точек, в которых производная функции положительна.
[image: ]
На рисунке изображен график [image: ] — производной функции [image: ], определенной на интервале [image: ]. Найдите количество точек максимума функции [image: ], принадлежащих отрезку [image: ].
[image: ]
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] на отрезке [image: ].
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] на отрезке [image: ].
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] на отрезке [image: ]
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] на отрезке [image: ].
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] на отрезке [image: ].
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] на отрезке [image: ]
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] на отрезке [image: ].
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ] [image: ]
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ]
Найдите наибольшее и наименьшее значения функции [image: ].

ЗАДАНИЯ 2 ЧАСТИ
 Найдите промежутки монотонности и экстремумы функции :
[image: ].
[image: ]
[image: ].
[image: ]
[image: ].
[image: ]
[image: ].
Составьте уравнение касательной к графику функции [image: ] в точке с абсциссой [image: ].
Составьте уравнение касательной к графику функции [image: ] в точке с абсциссой [image: ].
Составьте уравнение касательной к графику функции [image: ] параллельной оси абсцисс.
Составьте уравнение касательной к графику функции [image: ] в точке пересечения графика с осью ординат.
Составьте уравнение касательной к графику функции [image: ] в точке х0=2.
Составьте уравнение касательной к графику функции [image: ] в точке с абсциссой х0= -3.
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]


ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ, ЛОГАРИФМИЧЕСКИЕ И ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ УРАВНЕНИЯ
ЗАДАНИЯ 1 ЧАСТИ
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]

ЗАДАНИЯ 2 ЧАСТИ
Решите уравнение [image: ]

[image: ]
Решите уравнение [image: ]
Решите уравнение: [image: ]
Решите уравнение [image: ]
Решите уравнение [image: ]

[image: ]


Решите уравнение [image: ]    Укажите корни, принадлежащие отрезку [image: ]
Решите уравнение [image: ].     Укажите его корни, принадлежащие отрезку [image: ]
 Решите уравнение: [image: ]  б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: ]
[image: ]
[image: ]
 Решите уравнение:      [image: ]
Решите уравнение:     [image: ] 
Решите уравнение:      [image: ]
Решите уравнение:      [image: ]
Решите уравнение:        [image: ]
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4sin“x — 12sinx+5 = 0.
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6cos’x—Tcosx—35=0
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36sin2x — 625inx
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3n
2 sin? (7 —I—x) = COSX.
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3n
V/2sin? (7 —I—x) = —COSX.
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image106.png
2sin? 7
n (2 +x =\/§cosx.
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3n
2 sin? (7 —x) = COSX.
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2 sin 77”+x -sinx = V/3 cosx.
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T18.1. HaliuTe HanMeHbllee 3HaYeH e QYHKINH
y=5x—In(x+5)° Haotpeske [-4,5; 1].

T18.2. HaiizuTe HanGonbiiee 3Haderue GyH I
y=3In(x+2)—3x+10 na orpeske [~1,5;0].

T18.3. HaiizuTe HanMeHbIIee SHaveHHe QYHKUMK

y=-x?+20x—18Inx ma orpeske [0,1;8,1].

T18.4. Haiiaute HanGonb1uee 3HaueHye GyHKIHM

¥ =7-7x+In(7x) naorpeske [% ;]

T18.5. HaiizuTe HanMeHbIltee SHaverye QyHKIUA
y=x*-2Inx+1 Haotpesxe [0,3;3,3].

T18.6. Haiiaute HanGons1uee 3Hauerye GyHium

1

¥ =In(13x)—13x+13 na otpeske [E; T

T18.7. HaiizuTe HaiMexs e Hauerme GyHKI

11_13]

—32 1113
y=3x*-11x+5lnx+7 naorpeske [12’ 5]

T18.8. Haiiaute HanGons1uee 3Hauerye GyH iy

1
7

y=7-Inx+5x—2x> Haorpeske [
T18.9. HaiizuTe HanMeHbllee 3HaYeHM e QYHKINH

y=3x*-10x+4Inx Ha orpeske [0,8;1,2].
T18.10. HaitzuTe HauGonsiree sHaverye QyHKINNI

y=3-x>+7x-5lx murpes«e[l 9}
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KOHTPOJBHASL PABOTA Ne 1 (ITPOU3BOJIHAS) — 11 k.
1) Haiimu npouseoonsie gyuxyuil
2) 0,4%° - 6vx +3¢ a) 0.5x' +4/x-3Inx
6) 2cosx+ V3sinx—Inx+5 6) 3sinx— /2 cosx+2e"—3
B) VYox+1-8sinx/4 B) VAx—1+dcosx/2
1) 2 (x-3) 1) 3x-(x +4)
x-3 x—2
2 D3
2) Pewums ypasuenue £'(x)
a) £(x)=1/2x + cos(x — 1w/3) 1/2x + sin(x — 6)
6) fX)=2¢-3x+1 %
3) Hanucamw ypasnenue xacamemsotl x zpaguxy gywxyuu y="f(x) 6 mouxe
¢ abeyuccoll X, ectu
fE)=x'+2x, Xo=-2 fX)=x"-3%, =3
4) Haimu £'(x) u £'(0,25), ecau
f(x)=(1+2x)-(2x-1) £(x)=(3+2x)-(2x-3)
5) B xaxoil moue zpaguxa GyHxyuu y = \X KACAMEHAR HAKIOHEHA K OCU
abeyuce noo yanom 60° (2E.: 30°)?
6) Hatioume ocmpuiil y2o1, Komopulil 0Gpasyem ¢ 0Ckio OpOUHAM KACAMETLHAs K
2paguxy dynryuu y = £(x) & mouxe x., ectu
f®)=vF2, %=1 £)= V5, X =
Hononnumensuste savanua  7) Haiimu npouseoduvie gywxyuil.
a) cos3x a) sin’x/2 a) 1/2 cos'(2x2—3)
5 sinx cosx. 1-1g%(x+1)
2x+1 1-x 2rglx+1)
B) (43 (-4 B) (x+3)-(x—4) B)— 2+ x'sin X + 2x cos X
x43x 2-3x% 2%
R vy 3x R D {
1) (sinx)" 1) cos(1+e%) 1) sin’2x + cos’2x
€ In(x+3x) ) cos’x Q) I _E_3xt
8) Hanucams ypassenue xacamensioii & zpauxy gyuxyun
y= 15 =22, napamennon npavon y=6x.
9) Hanucams ypaesenue xacamensioii & zpauxy gyuxyun
npoxodaweil wepes mouxy (- 2; 0).
10) Ipavas xacaemes zunepbomst y = 4/x 6 mouxe (1:4). Haiimu niowads
MPey2ONbHUKG, 02PAHUNEHHO20 MOl KACAMENbHOU U OCAMU KOOPOUHAM.
11*) Hanucams ypasnenue oﬁwm KacameneHbIX K zpagpuxav dm«wuu
2 x — x> _3x: = B)y=xu
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a) y=2x3—%+4;
6) y = 2cosx — 3tg x;
x -3
x+2

B) y =
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3
a) y = 4x° +%—2;
0) y = 4sinx - Sctg x;
x-2

Bl Y=1T3"
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f(x)= d5—x2’
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f(x)= Vx2_8’
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Ha pucynxke u3obpaskén rpadux pynxumn y = x*. Hapueyiire
KAcaTelLAYIO Kk 9TOMY TPAEKY B TouKe C abcicool To = 2.
(Mcnosayiire ypasmerye xacatensuoit.)

A

o 1 *

Ha prcyske naoGpaxes rpadmx dymxmm y = F (x) — ommoit
3 1ePBOOGPASHEIX HeKOTOpof dymKm f(x), omperenénHol
na unTeppane (~3; 5). TIOAB3YAICH PHCYHKOM, ONDEACTHTE
wieno Kopwelt ypasuemis f(x) =0 na orpeske [~2; 4].





image18.png
Ha pucyske n3obpasés rpadux ynxmun y=f(x) u orme-
wemt Touku —7, —3, 1, 5. B KaKoii U3 STHX TOUeK IHAUEHHE
‘ponsBoRHOl aTol GyHKIMK HAMGOMLIee? B OTBETE YKaNKHTE
o1y TouKY.





image19.png
Ha pucynke usoGpaén rpadux dynkmus y = f(x) u ormeve-
HBI JCATS TOYEK Ha OCH AGCIHCC: X1, Xz, X3, - -+, X10. B CKOMB-
KIEX M3 OTHX TOWeK UPOHIBOAEAR BYHKIMH f(X) mozOMM-
Texbma?
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Ha pucymxe maoSpaxcén rpadux dymxmum y=f'(x) — npo-
w3BozHol dymkumm f(x), onpesenémuoit ma mmTepBATE
(~1;13). Haiipure npomesxyTkn Bospactams GyHKIm
7(x). B oTsere yxaxuTe A1HHy HAMGONBIIET0 K3 HEX.
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Ha picyrke so0paxéH rpadik (yrkwiit y = f(x), onpeaenéunoit a nirepsae (~6; 5).
'HaifiTe KOTIIECTBO TOUeK, 1 KOTOPbIX KACATEbHAS K rPapwky (hyHKIMH NapaLtersiia npswoi y = —8.

T T
v=70)

=Y
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Ha prcyske nsoGpaén rpadu y = f(x) — nponssonoit dynkwmm f(x), onpexenéinoii
Ha wiTeppate (~21;3). HaiiiuTe KOTM4ECTBO TodeK MUHMMYMa byHKimn /(x), MpUHALTERAUX
orpeaxy [~20; ~1].
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T
T y=r
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Ha pucynke usobpaxén rpamx y = f'(x) npoussoxmoit dyrxunn f(x) 1 ceMb Touek Ha
M abeuHCe: Xy, Xy, Xy, .., 7. B CKOMBKIX M ITHX ToueK dymKunsA f(x) BospacTaer?
v

y=/ )

xx 3 3,3

Ha pucynke usobpaxén rpadu y = f'(x) npowasoatoii dynkunn f(x) u ABeHamIaTS TO-
ek Ha 0cu A6CUHCC: X, Xy, X, .. , Xy B CKOTBKHX U3 THX Tosex pynKums f(x) yOipaer?

m,v LTS :m,”‘ >
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Ha pcysie 13obpaxén rpadik dynKim y = F(x) — onwHoii 3 NeppooGpaskbix Hexo-
ropoit hyskw y = f(x), onpeeaEHHoit a Hirrepsane (~3; 6). TIoTb3YACH PHCYHKOM, ONpEACTHTE

Komecrso pemerii ypastienis f(x) = 0 #a oTpeske [~2; 5].

(LT %

=

Ha pueyiike u306paxén rpaik (yskimm y = F(x) — onoil W3 MepBooGpasHBIX Hexo-
Topoii ymuwni y = f(x), onpeneaéhHoii Ha wTepaane (3; 5). TloMbaysich PHCYHKOM, onpeReTHTe.

KoamuecTso pewensii ypashenns f(x) = 0 Ha oTpeake [

L=y
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y=)€'—2x2+x+3ﬂau1'paKe
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[1;4] .
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y = x3 — 6x% Ha otpeske [-3;3].
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y=x’-3x+4 Ha oTpeake [-2;0].
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Haitanre Touxy MaxcusyMa ynium y = 29— 752+ 23.

Haitzure Touxy munimvysa i y = ¥ — 192x + 14,

1],

Haiturre nanBombuee saveine dynkim y = 3x° - 202 — 13 wa orpeaie [~6; 1].

Haitre HanGombiee anavcime dynkin y = x5 — 52 — 20x na otpeske [~
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